



## H:OUSE

Stanovanjska pravičnost: sponzorstva za premagovanje nestabilnih stanovanjskih razmer za migrante v Evropi  
Št. projekta: 101140923

### **NOVIČNIK #2** **(januar 2025)**

Druga polovica leta 2024 se je na projektu H:OUSE začela zelo produktivno. Partnerji smo predvsem nadaljevali raziskavo o medsektorskih izzivih in dobrih praksah shem skupnostnega sponzorstva v EU in na globalni ravni.

Do meseca septembra so partnerji zaključili kartiranje stanovanjskih pobud in shem skupnostnega sponzorstva na svojih ozemljih, partnerji, vključeni v raziskavo (ISCTE-IUL, Second Tree, ZRC SAZU in Artemisszió), pa smo pripravili analizo in študijo preteklih izkušenj, EU projektov in dobrih praks shem skupnostnega sponzorstva ter izkušenj na lokalni ravni. Rezultat tega je bilo podrobno zbiranje podatkov, ki so služili kot podlaga za končno poročilo o raziskavi. Do konca oktobra so partnerji izvedli tudi intervjuje in fokusne skupine z vidnimi predstavniki migrantskih skupnosti in diaspor, za pripravo lokalnih primerjalnih raziskav. Namen je bil zagotoviti bolj poglobljeno razumevanje stanovanjskih izzivov in pobud s strani migrantskih skupnosti/diaspor, ki so že pobudnice iskanja stanovanjskih rešitev za svoje člane. Nazadnje je osrednja raziskovalna skupina 2. delovnega sklopa združila vse ugotovitve in začela pripravljati poročilo med-dimenzionalne raziskave, ki je bilo dokončano 20. decembra 2024.

Vendar pa aktivnosti tu niso zastale. Ker projekt predvideva vključitev potencialnih sponzorjev v obstoječe ali nove sponzorske sheme ter usposabljanje lokalnih zainteresiranih akterjev in javnih organov o prednostih skupnostnega sponzorstva pri nagovarjanju izboljšanja stanovanjskih izzivov ranljivih migrantov, so se partnerji, ki sodelujejo pri izobraževalnih delovnih paketih, začele hitro pripravljati na svoje dejavnosti. Partnerja Refugees Welcome Italia (Italija) in DORAS (irska) sta na primer začela načrtovati smernice za lokalne dejavnosti, ki jih bodo morali partnerji upoštevati za uspešno pridobivanje novih sponzorjev. Prvi sponzorji se bodo tudi udeležili mednarodnega seminarja, ki bo potekal 5. februarja 2025 v Ioannini v Grčiji, sodelovali pa bodo tudi v prihodnjih pilotnih aktivnostih projekta. Poleg tega je



partner Second Tree (Grčija), pričel pripravljati usposabljanje za izvajalce usposabljanj o uspešnem izvajanju shem skupnostnega sponzorstva, ki bo potekalo med 6. in 7. februarjem 2025, prav tako v loannini.

Srečanje v loannini bo pomemben dogodek, ki se ga bodo udeležili predstavniki projektnega konzorcija, zainteresirani deležniki in organi lokalnih skupnosti iz vseh projektnih območij. Udeleženci bodo imeli priložnost pridobiti nova znanja o skupnostnem sponzorstvu ter delili svoje vizije in prakse pri reševanju stanovanjskih izzivov in obravnavanju potenciala shem CS v svojih skupnostih.

Nenazadnje pa smo s strani projekta prejeli tudi zanimivo vabilo. Vodilna organizacija projekta Il Sestante in partner Refugees Welcome Italia sta 11. decembra obiskala kanadsko veleposlaništvo v Italiji, da bi proslavili mejnik iniciative *Global Refugee Sponsorship Initiative*, ki je med leti 2016 in 2024 v programe skupnostnega sponzorstva pomagala vključiti nov milijon beguncev. Na dogodku je bila vključena tudi ključna sponzorska organizacija *QSN+ Share*, potekala pa je tudi okrogla miza o vlogi sponzorstva pri ustvarjanju gostoljubnih skupnosti. V projektu H:OUSE pozdravljamo vse tovrstne pobude, zlasti izjemne mejnike, ki jih lahko dosežejo.

Za več informacij o projektu H:OUSE obiščite našo spletno stran na naslovu <https://house-project.org/> ali spremljajte novice o aktivnostih na omrežjih [Facebook](#) in [LinkedIn](#).



Sofinancira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja avtorjev in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske komisije. Niti Evropska unija niti Evropska komisija ne moreta biti odgovorni zanje.